
 

令和元年 第１０回 庄内町教育委員会定例会の会議結果 

 

○日 時 令和元年８月２７日（火）午後２時００分 

○場 所 庄内町役場立川総合支所第二会議室 

○出 席 教育長 菅原 正志 

     教育委員会委員 今野 悦次 

教育委員会委員 梅木 均 

教育委員会委員 太田 ひろみ 

教育委員会委員 齊藤 雅子 

○欠 席 なし 

○傍聴人 なし 

○内 容 

１ 開  会 

 

２ 議事録承認 

令和元年第８回定例会議事録 

令和元年第９回臨時会議事録 

 

３ 報  告 

（１）経過報告 

（２）令和元年度計画訪問について 

（３）その他 

 

４ 付議事件 

日程第 1  議案第２９号 平成 30年度庄内町一般会計歳入歳出決算の認定に係る申出に

ついて 

庄内町教育委員会が所管する平成 30 年度庄内町一般会計歳入歳出決算について。原案

どおり認定することを町長に申し出ることとしました。 

 日程第２  議案第３０号 令和元年度庄内町一般会計補正予算（第 4 号）の申出について 

庄内町教育委員会が所管する令和元年度庄内町一般会計補正予算（第 4 号）について、

原案どおり町長に申し出ることとしました。 

日程第３  議案第３１号 条例制定の申出について（庄内町立幼稚園設置及び管理条例の

一部を改正する条例の制定） 

庄内町立幼稚園の保育料の無償化等に関する規定の整備を図るため、本条例の一部を改

正するよう町長に申し出ることとしました。 

日程第４  議案第３２号 条例制定の申出について（庄内町立幼稚園における預かり保育

に関する条例の一部を改正する条例の制定） 

庄内町立幼稚園の保育料の無償化等に関する規定の整備を図るため、本条例の一部を改

正するよう町長に申し出ることとしました。 

日程第５  議案第３３号 庄内町立幼稚園設置及び管理条例施行規則の一部を改正する

規則の制定について 



 

庄内町立幼稚園の保育料の無償化を実施するため、保育料の減免に係る規定を削除し、

給食費については額を改定して実費徴収の対象を規定するため、本規則の一部を改正する

ことが可決されました。 

日程第６  議案第３４号 庄内町立幼稚園における預かり保育に関する条例施行規則の

一部を改正する規則の制定について 

庄内町立幼稚園の預かり保育料についての保護者の負担軽減を図り、無償化上限額の範

囲内で利用日数に応じて施設等利用費が支給されることから、施設等利用費を現物支給と

するため、本規則の一部を改正することが可決されました。 

日程第７  議案第３５号 庄内町スクールバスの運行管理に関する規則の一部を改正す

る規則の制定について 

幼児教育無償化に伴い、無償化の対象外で実費徴収することになるスクールバス利用に

係る負担金を規定するため、本規則の一部を改正することが可決されました。 

日程第８  議案第３６号 要綱廃止の申出について（庄内町私立幼稚園就園奨励費補助金

交付要綱を廃止する要綱の設定） 

国の幼稚園就園奨励費補助金交付要綱に準じて規定している本町の庄内町私立幼稚園就

園奨励費補助金交付要綱について、国の要綱廃止に合わせ当該要綱を廃止することを原案

どおり町長に申出ることとしました。 

 

５ その他 

（１）第 10 回教育委員会定例会の開催について 

日時：令和元年９月１９日（木）午後 2 時００分 

場所：立川総合支所３階 第二会議室 

（２）その他 

 

６ 閉  会  午後３時１３分 


